Bidders Guide October 2024 - Hansons Button Barn Auctions

Auction |Title Description Catagory Starting Closing
Lot # Price time
1 Translucent tortoise button with #1. Absolutely fabulous button of translucent tortoise with Natural Material $25.00 7:30PM
shell and metal inlay. iridescent shell and metal inlay. Late 19th -20th c. NBS Large (1 |Buttons
7/16”)
2 Large faceted iridescent lustered  #2. Large faceted iridescent lustered black glass “jewel” with Black Glass $25.00 7:30PM
black glass with border of snakes. brass border of snakes. Note: this button originally had 3 snake |Buttons
heads. NBS Large (1 5/8”)
3 A 19th c. reverse-painted glass #3. 19th c. Reverse-painted glass spaniel dog set in wood with |Animal Buttons $25.00 7:30PM
spaniel dog mounted in wood carved border. NBS Large (1 9/16”)
button.
4 A RARE 18th c. carved mother of  #4. RARE An elaborate 18th c. Carved mother of pearl button |18th c. Buttons $25.00 7:30PM
pearl button with cobalt glass. with center of faceted cobalt glass medallion and daisy-like
carved pearl collar held by a faceted glass “jewel” pin shank.
Very similar to BBB plate 87 #5. NBS Large (1 1/2”)
5 An 18th c. Tombac sporting button #5. 18th c. Tombac sporting button engraved with three hunting | 18th c. Buttons $25.00 7:30PM
of three hunting dogs. dogs. VERY similar to other buttons from a sporting set shown
in BBB plate 78 (bottom). Tombac buttons are made from
copper, zinc and an arsenic alloy. Cone shank. NBS Large (1
5/16”)
6 An 18th c. Heavily chased copper #6. 18th c. Heavily chased sunburst design copper Colonial 18th c. Buttons $25.00 7:00PM
Colonial button of a sunburst. button. NBS Large. (1 716%)
7 An 18th c. Tombac button with #7. 18th c. Tombac button engraved with central spiral design. | 18th c. Buttons $25.00 7:00PM
central spiral design. Tombac buttons are made from copper, zinc and an arsenic
alloy. Cone shank. NBS Large (1 5/16”)
8 Japanese Kutani button of a flower #8. Late 19th - early 20th c. Kutani painted ceramic button of a | Ceramic Buttons $25.00 7:00PM
with green border. white flower with green border. Kutani is a style of Japanese
porcelain traditionally from Kutani Japan. Sometimes grouped
with Arita porcelain. Classic 5 colors style known as Gosai-de
includes green, blue, purple, yellow, and red. Bold designs
normally depict landscapes, beauty of nature and people. NBS
Large. (1 5/16”)
9 Unusual Japanese Satsuma button #9. Japanese Satsuma with an irregular border of iris. Export Satsuma Buttons $25.00 7:00PM
with irregular border of iris. mark on back. This button can be found in “Satsuma Buttons
and Buckles” by Nishida and Allen p 35. Satsuma are ceramics
hand painted by Japanese artists for export. Late 19th c. - early
20th c. NBS Medium (1 3/16”)
10 An 18th c. French Passementerie  #10. An 18th c. French Passementerie button - Tarnished silver |18th c. Buttons $25.00 7:00PM
button. & gold bullion threads over wood with a thread back. NBS
Medium (1 1/8”)
11 Two 18th c. French Passementerie #11. Two 18th c. French Passementerie buttons - Tarnished 18th c. Buttons $25.00 6:30PM
buttons. silver & gold bullion threads over wood with a thread back. One
has glass beads and a faceted glass “jewel” center and the
other has a background of silver foil. NBS Small and Medium
(7/16” and 3/4”)
12 Iridescent shell button with birds  #12. Gilded stamped brass with open work of a mother bird Pearl & Shell $25.00 6:30PM
on a branch. and her babies on a branch with decorated border over Buttons
iridescent shell button. NBS Medium (1 1/16”)
13 Iridescent brown pearl button with  #13. Iridescent brown pearl button with incised design of Pearl & Shell $25.00 6:30PM
incised design. flowers and bow border with gold luster. Set in brass. Paris Buttons
back mark: Deposé Paris. NBS Large (1 7/16”)
14 Iridescent brown pearl button with  #14. Stylized brass fleur-de-lis design with open work over Pearl & Shell $25.00 6:30PM
stylized brass fleur-de-lis design.  iridescent brown pearl button. NBS Large (1 7/16”) Buttons
15 Grey pearl button with incised #15. Iridescent gray pearl button with incised & gilded design of | Pearl & Shell $25.00 6:30PM
design of flower. open flower and border. NBS Large (1 1/2”) Buttons
16 Iridescent pearl of Asian couple #16. Carved iridescent pearl of Asian couple over an incised Pearl & Shell $25.00 6:30PM
over smoky pearl button. smoky pearl button. NBS Small (3/4”) Buttons
17 Lacy design ceramic Liverpool #17. Monochrome ceramic Liverpool transfer button with a lacy |Ceramic Buttons $25.00 6:30PM
transfer button. design set in brass. Paris back mark: P&H Paris. NBS Medium
(11747
18 Two Liverpool transfer buttons of  #18. Two monochrome ceramic Liverpool transfer buttons of Ceramic Buttons $25.00 6:00PM
Egyptian pharaohs. facing pair of Egyptian pharaohs. Paris back mark: P&H Paris.
NBS Medium (3/4”)
19 Large button of a swallow bird #19. Painted sandalwood of a swallow on metal with a Bidri Animal Buttons $25.00 6:00PM
painted on sandalwood with metal metal worked border. Back marked. NBS Large (1 3/4” wide)
Bidri border.
20 Caramel glass button of #20. Molded caramel glass button with gold luster and semi- Glass Buttons $25.00 6:00PM
Merveilleuse with bonnet and fan. transparent brown enamel stain of Merveilleuse Fop holding a
fan. Late 19th c. BBB plate 41 #12. NBS Medium (1 1/16”)
21 Turquoise glass set in brass button #21.Turquoise glass set in gilded, incised brass with open work |Glass in Metal $25.00 6:00PM
of an Art Nouveau iris. of an Art Nouveau iris. NBS Medium (1 1/8”) Buttons
22 Blue green glass button of asea  #22. Blue green glass button with gold luster set in metal ofa | Glass in Metal $25.00 6:00PM
design sea design. NBS Medium (1 1/8”) Buttons
23 Sky blue Bimini-type glass button #23. Sky blue Bimini-type glass button with gold luster of Glass Buttons $25.00 6:00PM

of Japanese iris. Japanese iris. NBS Large (1 5/16”)



Bimini cobalt blue glass button of  #24. Cobalt blue Bimini glass button with gold luster of a Glass Buttons $25.00 6:00PM

a mandolin. mandolin. Back marked: made in England Bimini with potted

plant. NBS Large (1 5/8” high)
Art Deco Green glass button #25. Extra large green glass button with gold luster of an Art Glass Buttons $25.00 6:00PM
design set in celluloid. Deco design set in celluloid. NBS Large (2”)
Extra large casein button of an #26. Extra large tinted casein button of an open book. Sew Casein Buttons $25.00 6:00PM
open book. thru. NBS Large (2 1/8”)
Casein button with open work of a #27. Casein button with open work of flowers and leaves Casein Buttons $25.00 6:00PM
cornucopia with flowers. surrounding a cornucopia. Self shank. NBS Large (1 9/16”)
Two Italian casein realistic buttons. #28. Two Italian casein realistic buttons. One is a purse with Casein Buttons $25.00 6:00PM

stitching. Other is a bag with metal OME “rope” wrapping
around it. NBS Medium (7/8” and 17)

Acrylic shot (?) button of a piper.  #29. Acrylic shot or other material button of a piper with silver | People Buttons $25.00 5:30PM
and blue-green paint. NBS Large (1 5/16”)
Mary Gaumond’s white "lily of #30. Realistic lamp-worked glass "lily of valley" button by Mary |Studio Buttons $25.00 5:30PM
valley" flowers on a leaf studio Gaumond, studio artist from NJ. The blossoms are cane slices
button. inserted at the torch to create this 3D scene! Artist’s mark. NBS
Large (1 5/16”)
Mary Gaumond’s hot dog on a #31. Fair food! Hot dog and bun with mustard on a stick by Studio Buttons $25.00 5:30PM
stick studio button. Mary Gaumond, studio artist from NJ. Artist’s mark. Realistic

glass lamp-worked "hot dog on a wood stick". Part of a series
of carnival food buttons! It was 1 of a series of 4 carnival food
buttons - hot dog on a stick, ice cream cone, popcorn box &
cotton candy on a stick! NBS Medium (1 1/4”)

Mary Gaumond’s paper weight #32. Oblong glass paperweight button of cherry blossoms Studio Buttons $25.00 5:30PM
button of iris studio button. scene button by Mary Gaumond, studio artist from NJ. Artist’s

mark. NBS Medium (1 1/4”)
Wessel watch crystal studio #33. Harry Wessel watch crystal studio button commemorating |Studio Buttons $25.00 5:30PM
holographic button the Apollo moon landing. Holographic technique shows depth
commemorating moon landing. of field to give movement. Back mark with artist signature. NBS

Large (1 3/4”)
Hallmarked silver button with four #34. Silver button with open work of a four heads and snake Silver Buttons $25.00 5:30PM
shakes. body border. Hallmarked on back: Edinburgh, 1906. Maker:

B&S. NBS Medium (17)
Dutch silver button of man and #35. Dutch silver button of two musicians, a man and a woman. | Silver Buttons $25.00 5:30PM
woman musicians. Import & English hallmarks. NBS Medium (1 3/16”)
Pewter button with Native #36. Realistic pewter Native American butterfly design from Zia |Metal Buttons $25.00 5:30PM
American butterfly design. River Corporation of Colorado. Back mark ZRC© NBS Large (1

1/2”)
Scarce Cloisonné enamel butterfly #37. Beautiful cloisonné enamel butterfly button. Div I. Enamel Buttons $25.00 7:30PM
button. Cloisonné is a technique of metal strips attached to the metal

base that are filled in with enamel. (Note some pitting on
surface) NBS Medium (1 1/4”)

VERY RARE extra large sculptural #38. VERY RARE extra large sculptural black glass sculptural Black Glass $25.00 7:30PM
black glass realistic scarab button. realistic button of a scarab. Cone shank. Div Ill. NBS Large (1 Buttons

5/8” high)
RARE size of Italian micro mosaic  #39. RARE size Iltalian micro mosaic button with a blue faceted |Glass in Metal $25.00 7:30PM
button with blue jewel center. glass jewel center. Early 20th c. NBS Large (1 1/2”) Buttons
Gorgeous basse-taille enamel on  #40. Lovely iridescent purple tones in the center of this basse- |Enamel Buttons $25.00 7:30PM
Hallmarked silver button. taille enamel on silver button with fleur-de-lis border.

Hallmarked silver Birmingham 1909. NBS Large (1 1/2”)
RARE tintype button of four #41. RARE tintype button of four women dressed in fabulous People Buttons $25.00 7:30PM
women in fabulous hats. hats. Could be of women protesting for women’s right to vote?

Early 1900’s. A tintype is a photograph made by creating a
direct positive on a thin sheet of metal coated with a dark
lacquer or enamel and used as the support for the
photographic emulsion, the subject had to sit unmoving for a
very long time during the exposure. NBS Large (1 1/4”)

19th c. button painting in pastel #42. Late 19th c. - early 20th c. Painting on natural material of a | People Buttons $25.00 7:30PM
tones of woman on natural woman in a lovely pink hat under glass set in brass. Artist’s
material. signature on front. NBS Large (1 5/16’)
Ivoroid button of a man with floral #43. Tinted Ivoroid button of man in elaborate feathered hat set |People Buttons $25.00 7:30PM
inner border. with an inner border flowers set in brass. NBS Large. (1 5/16”)
Vegetable ivory button of a bridge, #44. Vegetable ivory (tagua nut) button set in brass of a bridge, | Architectural $25.00 7:00PM
waterwheel, and mill scene. waterwheel and mill scene. Paris back. Same image as BBB Buttons

plate 261 #2. NBS Large (1 7/16”)
Monochrome Liverpool transfer #45. Monochrome ceramic Liverpool transfer button of a bee Animal Buttons $25.00 7:00PM
button of a bee. set in brass. NBS Medium (1 3/16”)
Huge vintage celluloid button of #46. Huge vintage celluloid button of two cranes in a pond with |Celluloid Buttons $25.00 7:00PM
two cranes. foliage. NBS Large (2 3/16”)
Fabulous Japanese Satsuma #47. This Japanese blue dragon has a border of cobalt with Satsuma Buttons $25.00 7:00PM
button of a blue dragon. gold details and cobalt back. Blue (or blue/green) dragons

represents wood and is guardian of plants. Similar blue dragons
in “Satsuma Buttons and Buckles” by Nishida and Allen p.233.
Satsuma are ceramics hand painted by Japanese artists for
export. Late 19th c. - early 20th c. NBS Medium (1 1/8%).

Gay 90’s type button with unique  #48. Early 1900’s - Gay 90’s type button with sculptural oval Glass in Metal $25.00 7:00PM
oval iridescent-green glass center. iridescent-green glass “jewel” in brass border of plant life. Note |Buttons
condition of glass. NBS Large (1 9/16”)
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Arts and Crafts style brass button
with amethyst glass.

Art Nouveau amethyst glass in
white metal button.

Gay 90's button with faceted
peridot glass in gilded brass.

Watch crystal button of a basket
with plant life.

Hallmarked silver button of two
men drinking.

SCARCE David and Goliath
button.

French white metal button of the
devil sitting on an alligator.

Silvered brass button of
shepherdess and lambs.

RARE brass button of Little Tommy
Stout, Kate Greenaway.

SCARCE - Brass button of clown
watching a lizard on side of a
house.

Two brass buttons of peasant and
girl on footbridge.

SCARCE - Maude Adams as
Chanticleer extra large brass
button.

SCARCE - “Whippet Head” brass
button of dog with riding crop.

“Three Rabbits” - brass button.
Copper Ashlee button of Rabbit.

Silvered brass button of a rabbit in
pants and suit jacket.

“The Ant and the Grasshopper”
white metal button.

Unusual cast silver button of “Owl
Family.”

“Owl on a Branch” with crescent
moon and stars button.

Silvered brass button of an owl
over a crescent moon with clouds.

Silvered brass button of an owl
face in a daisy.

French pewter button of an owl
with verbal.

Ornate brass open work button
with steel fan.

Studio button of “Ermine” with real
ermine fur by Chris Shreve.

Kittens going after mice natural
material button.

Show favor button of Model T Ford
from NBS show 2014.

Hot air balloon - ink and paint on
paper under glass button.

Hot air balloon with verbal - ink
and paint on paper under glass
button.

#49. Early 1900’s - Arts and Crafts style brass button with
amethyst glass “jewels. NBS Large (1 3/4”)

Glass in Metal
Buttons

#50. Late 19th c. - early 20th c. Art Nouveau button of amethyst Glass in Metal

glass in white metal. NBS Medium (1 1/8%)

#51. 19th c. (1890’s) Fabulous Gay 90’s open work button of
gilded brass with wave border with a large oval peridot faceted
glass “jewel” prong set. NBS Large (1 5/8”)

#52. Watch crystal button of a basket with plant life. Reverse
painted convex crystal glass with flakes of gold (tinsel) and
pearl under it. Back painted with pitch. Excellent condition.
NBS Small (3/4”)

#53. Hallmarked silver button with openwork of two men
drinking. Hallmark on front: London 1902. Back marked 930.
NBS Medium (1 1/16”)

#54. SCARCE - stamped and tinted brass with white metal
collet of David and Goliath. Religious theme. BBB plate 248
#14. NBS Large (1 7/16”)

#55. Stamped French white metal button of the devil sitting on
an alligator. Heavy. NBS Large (1 1/2”)

#56. Stamped & silvered brass with open work of a

shepherdess with 3 lambs. (Little Bo Peep?) NBS Large (1 1/2”)

#57. RARE - stamped and gilded brass button of Little Tommy
Stout, who pulled pussy out of the well in the nursery rhyme
“Ding Dong Bell, Pussy’s in the Well.” Kate Greenaway. NBS
Large (1 5/8”)

#58. SCARCE - Stamped and tinted brass button of clown
watching a lizard on side of a house. BBB plate 157 #2. NBS
Large (1 5/16”)

#59. Two stamped brass in high relief buttons of a peasant and
girl interacting on a footbridge. These two buttons appear to be
from a set showing their courting. BBB plate 202 # 7 and plate

204 #12. NBS Medium (1 1/8”)

#60. Scarce stamped and tinted brass button of Maude Adams
as Chanticleer. BBB plate 156 # 6 (this button the larger
version) NBS Large (1 7/8”)

#61. SCARCE in this large size- “Whippet Head” - Stamped
and tinted brass button with brass whippet head and riding
crop in it’s mouth. Border of steels with steel accents for eye,
collar and crop. BBB plate 118 # 3. NBS Large (1 7/16”)

#62. Stamped brass, silvered and pierced to show shiny white
metal liner. “Three Rabbits” BBB plate 100 #4. NBS Large (1

#63. Stamped copper with brass Rabbit Ashlee button. Similar
to BBB plate 99 #9. NBS Large (2 1/16”)

#64. Stamped and silvered brass button of a rabbit in pants,
shoes and suit jacket. NBS Large (1 1/2”)

#65. Stamped and sculptural white metal button of “The Ant
and the Grasshopper” from Aesop’s fable. Similar to BBB plate
149 #18. NBS Large (1 1/4”)

#66. “Owl Family” cast silver button. Similar to BBB plate 132
#3. NBS Large (1 3/4”)

#67. “Owl on a Branch” - with crescent moon and stars,
stamped, tinted and pierced brass button with darkened metal
liner. BBB plate 140 # 1. NBS Large (1 5/16”)

#68. A sculptural, stamped and silvered brass button of an owl
with open wings over a crescent moon with clouds. A very
unique button. NBS Large (1 1/4”)

#69. Stamped silvered brass button of a daisy with an owl face
in the center. NBS Large (1 1/4”)

#70. French pewter button - very sculptural of an owl head with
the words “fiddle quand meme” (faithful none the less). NBS
Medium (1 1/8”)

#71. Stamped ornate button with open work and a steel fan.
NBS Large (1 1/2”)

#72. Ermine made of real Ermine fur with googly eyes,
whiskers, and real bug under plastic set in wood by Christine
Truesdell Shreve. Back marked: artist’s info and 4/4. NBS Large
#73. Incised, inked and painted natural material button of three
kittens going after two mice on a ball. Asian back mark. NBS
Large (1 3/8”)

#74. Show favor button on original card from 2014 NBS button
show in Springfield, Missouri. Stamped brass with verbal and
paint (or cold enamel?) of Model T Ford. NBS Large (1 1/2)

#75. Late 18th - early 19th c. Ink and paint on paper under
glass set in metal button of a hot air balloon. Similar to button
BBB plate 242 # 8. NBS Large (1 3/8”)

#76. Late 18th - early 19th c. Ink and paint on paper under
glass set in metal button of a hot air balloon with verbal “La foil
du siecle” (the madness of the century). NBS Medium (1 1/8”)
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A 19th c. Cobalt enamel button
with paste border set in silver.

Japanese enamel button of flower

garden.

Italian micro mosaic button of a
dove with an olive branch.

Italian micro mosaic button of a

Greek temple.

A 19th c. iridescent chartreuse
glass set in metal button with

faceted pastes.

An 18th c. painting of foliage

button.

An 18th c. Pearl with pin shank
center paste and steels.

An 18th c. chased copper Colonial

button.

An 18th c. Steel button.

An 18th c. chased copper Colonial

button.

A 19th c. Hallmarked silver
sporting button of engraved

pheasants.

Five 18th c. and 19th c. engraved
Monogram buttons.

RARE 19th c. Joan of Arc enamel
button with pastes.

Oval enamel button with foil of a

woman’s profile.

Painting on fabric button of an

Asian man.

Tintype button of a woman with an

elaborate border.

Three buttons of people.

Cast white metal button of

Napoleon.

Rare large “Victorian Girl” ivoroid

button.

Large ivoroid “tight top” button of
a man pushing a woman on a

swing.

Two enamel buttons and one

enamel stud.

“Ride a cock horse” brass button.

Three molded horn buttons of

heads.

Three ceramic Asian mask

netsukes.

#77. 19th c. Cobalt enamel button with foil dots and faceted
paste border set in unmarked silver with paste border. Note
slight scratches on enamel surface. NBS Large (1 1/4”)

#78. Late 19th to early 20th c. Japanese enamel on silver of a
flower garden. Artist signature on back. NBS Medium (1 3/16”)

#79. ltalian micro mosaic button of a dove with an olive branch
in it’s beak and a border of red, white and blue inlaid in black
glass set in unmarked silver (?). Created from tiny fragments of
glass, called tesserae. Late 19th - early 20th ¢. NBS Medium (1
1/8”)

#80. Italian micro mosaic button of a Greek temple inlaid in
black glass set in silver. Created from tiny fragments of glass,
called tesserae. Late 19th - early 20th c. NBS Medium (1 1/16")

#81. 19th c. Stunning button with chartreuse glass petals in a
flower-like pattern, faceted paste border and raised faceted
paste center. Set in silver or white metal. NBS Large. (1 7/16%)

#82. 18th c. Looks to be reverse painted on glass over a
background with copper rim and tin back of foliage and a
structure. Replaced shank. NBS Large (1 3/8”)

#83. 18th c. Shallow relief carved pearl with pin shank and
paste center with riveted cut steels. BBB plate 88 #6. NBS
Large (1 3/8)

#84. Chased design copper Colonial button. 18th c. Note
repaired shank. NBS Large. (1 7/16%)

#85. Late 18th - early 19th c. Steel button with riveted steel
facets. NBS Medium (1 3/16”)

#86. Chased design copper Colonial button. 18th c. NBS Large.
(1 5/16%)

#87. Hallmarked silver sporting button of engraved pheasants.
19th c. Hallmark: London 1831 Maker: GG. NBS Medium (1
3/16”)

#88. Five silver (and one silvered copper) engraved monogram
buttons. Largest button is silvered 18th c. Copper, back
marked: John Williams. The others are silver buttons - some
18th c. and some 19th c. All with back marks. NBS Small -
Large (1/2” -1 7/16”)

#89. RARE Enamel button of Joan of Arc, fleur-de-lis and lilies
with a faceted paste open work border set in gilded brass.
NBS Large (1 3/8”)

#90. Lovely oval enamel with purple and orange foil button of a
woman’s profile, prong set in metal with twisted border. Note
replaced back. Enamel and border are 19th c. NBS Medium (1
1/16” high)

#91. Painting of an Asian man on fabric (silk?) button, under
glass set in a modern brass setting. NBS Large (1 3/8)

#92. Tintype button of a woman with an elaborate stamped and
tinted brass border. Early 1900’s. A tintype is a photograph
made by creating a direct positive on a thin sheet of metal
coated with a dark lacquer or enamel and used as the support
for the photographic emulsion, the subject had to sit unmoving
for a very long time during the exposure. NBS Large (1 7/16”)

#93. Late 19th - early 20th c. Three buttons of people. A tintype
of a woman, inked and painted paper under glass of a man
(note repaired shank), and painting under celluloid shield of a
woman. NBS Medium (1 1/8”)

#94. Interesting shape, cast white metal button (gilded?) of
Napoleon with a laurel wreath around his head. NBS Medium (1
3/16” high)

#95. Rare large size Ivoroid button of “Victorian Girl.” Mounted
in stamped brass rim with chain-link design. BBB plate 24 #1.
Ivoroids are thin, stamped and tinted celluloid made to look like
carved ivory. NBS Large (1 5/16”)

#96. Unusual large ivoroid “tight top” button of a couple, a man
pushing a woman on swing. Thin, stamped, and tinted celluloid
stretched over and fastened onto a metal button form. Similar
button BBB plate 204 #15. NBS Large (1 5/16”)

#97. Late 19th - early 20th c. The two enamel buttons, the
largest has interlocking brass rectangles with open work. The
“dainty maid” is painted enamel has a border of blue dots. The
Egyptian theme is a champlevé stud. NBS Medium - Large (1” -
1/127)

#98. Stamped and tinted brass button of “Ride a cock horse to
Banbury Cross.” Similar to BBB Plate 198 # 17. Children’s
button. NBS Large (1 3/8”)

#99. Three molded horn buttons of heads (2 men and a
woman). NBS Medium and Large (1 1/4” - 1 5/16”)

#100. Group of 3 painted ceramic Asian mask netsukes.
Netsukes were buttons or toggle-like pieces used by Japanese
men to anchor accessories by means of a cord through the
sash. NBS Large (1 1/2”)
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101 Reverse painted lake scene with #101. Lake scene with bridge, sailboat and house. Reverse Glass in Metal $25.00 7:00PM

bridge and sail boat with real painted under glass set in silver with real butterfly wing Buttons
butterfly wing background button. background. Back mark: sterling silver England. NBS Large (1
5/8”)
102 RARE Statue of Liberty #102. RARE stamped and tinted brass commemorative button |Commemorative $25.00 7:00PM
commemorative button. of the Statue of Liberty. BBB plate 260 # 5. NBS Large (1 3/8”) |Buttons
103 Japanese Satsuma button of #103. Lovely Satsuma button of flowers with cobalt border with |Satsuma Buttons $25.00 7:00PM
flowers. gold accents. Satsuma are ceramics hand painted by

Japanese artists for export. Late 19th c. - early 20th c. NBS
Medium (1 3/16%)

104 Extra large porcelain button of #104. Extra large transfer and painted porcelain of cherubs Ceramic Buttons $25.00 7:00PM
cherubs. playing in water under a moon. Mounted in a more modern
setting. NBS Large (2 1/8”)
105 Two porcelain buttons of courting  #105. Two transfer and painted porcelain buttons of courting Ceramic Buttons $25.00 7:00PM
couples. couples. NBS Medium and Large (1 1/8” -1 11/16")
106 Porcelain button of two swans. #106. Transfer and painted porcelain oval button of 2 swans Ceramic Buttons $25.00 7:00PM
mounted in a more modern setting. NBS Large (1 7/16”)
107 Gorgeous united button of a heron. #107. Gorgeous united pearl button. Carved brown pearl with | Pearl & Shell $25.00 7:00PM
open work of a heron and plant life riveted to (united) smoky Buttons
pearl base with faceted steels. NBS Medium (1 1/4”)
108 Stamped copper button of “time  #108. Stamped and tinted copper (?) of a modern “rebus” Pattern & Symbol $25.00 6:30PM
flies.” picture button. This one has a bird flying and a clock face - Buttons
“time flies.” NBS Medium (1 3/16”)
109 Silvered brass button of two birds  #109. Late 19th - early 20th c. Stamped and silvered metal Animal Buttons $25.00 7:30PM
and cobalt glass “jewel.” (likely brass) with open work of two birds with a faceted cobalt
glass “jewel.” NBS Large (1 5/16” wide)
110 Carved natural material button of  #110. Carved natural material of two chickens with black glass | Animal Buttons $25.00 6:30PM
two chickens. eyes OME. Self shank. NBS Large (1 3/8”)
111 “Rat in the Cellar” button. #111. Stamped and tinted brass two piece button of “Rat in the | Animal Buttons $25.00 6:30PM
Cellar.” Flat back, sculptural. BBB plate 100 # 14. NBS Medium
(11/8”)
112 Large sculptural white metal #112. Large sculptural white metal escutcheon of a dog head | Animal Buttons $25.00 6:30PM
escutcheon of a dog over plastic  over black plastic (?) set in white metal button. NBS Large ( 1
button. 3/4”)
113 Brass button with two horse heads #113. Stamped brass button of two horse heads escutcheon Animal Buttons $25.00 6:30PM
escutcheon. over a stamped brass background. Escutcheon moves a little.
NBS Large (1 5/8”)
114 Three horn sporting buttons of #114. Three horn sporting buttons of deer. Large one is molded |Sporting Buttons $25.00 6:30PM
deer. horn set in translucent natural horn. NBS Medium - Large (1” -
11/4”)
115 Four shell sporting buttons with #115. Four iridescent shell sporting buttons with white metal Sporting Buttons $25.00 6:30PM
escutcheons. escutcheons of assorted animals. Vest buttons. BBB plate 289
# 23-28. NBS Small (11/16”)
116 Lacy glass paisley button. #116. Late 19th c. to early 20th c. Lacy glass paisley button Glass Buttons $25.00 6:30PM

with painted blue back and gold luster. Lacy glass is pressed
glass with a lacy pattern in fine detail with paint applied to the
back. NBS Large (1 1/4”)

117 Theresa Rarig studio glass #117. Studio glass paperweight button of a sulphide man’s Studio Buttons $25.00 6:30PM
sulphide of man’s head head by Theresa Rarig. NBS Medium (1 1/16”)
paperweight button.
118 | Glass paperweight studio button  #118. Glass paperweight studio button with cut-out foil clover | Studio Buttons $25.00 6:00PM
with clover by John Gooderham. inside by John Gooderham. Back mark signed: J. NBS Small
(11/16”)
119 Six assorted ribbon overlay glass  #119. Six assorted ribbon overlay glass buttons. Overlay sheath | Glass Buttons $25.00 6:00PM
buttons. glass over a clear glass base covered completely with a twisted
spun threads of glass overlay. NBS Diminutive - Small (5/16”-
7/16”)
120 | Seven glass buttons including #120. Seven buttons - Div | - including some rosette shanked | Glass Buttons $25.00 6:00PM

rosette-shanked glass and others. | glass. Similar to buttons in “Clear and Colored Glass Buttons”
by Howells and Chrowl p.27. NBS Small (1/2” -7/16”)

121 Gay 90’s type button with faceted #121. Gay 90’s type button with faceted purple glass “jewel” in |Glass in Metal $25.00 6:00PM
purple glass “jewel.” brass border of plant life. NBS Large (1 5/8”) Buttons

122 Stamped brass button of Minerva | #122. Stamped and tinted brass button with openwork of Mythological $25.00 6:00PM
with wood background. Minerva over wood background. NBS Large (1 3/4”) Buttons

123 Stamped brass button of Pan #123. Stamped and tinted brass button of Pan piping in a brass 'Mythological $25.00 6:00PM
piping. setting. NBS Large (1 1/2”) Buttons

124 Stamped brass button of woman  #124. Stamped and tinted brass button of a woman interacting |Mythological $25.00 6:00PM
interacting with a cherub. with a cherub. Back marked. NBS Large (1 1/2”) Buttons

125 A 19th c. Stunning stamped brass #125. 19th ¢. Stamped brass button with steel escutcheon and |Metal Buttons $25.00 6:00PM
button with steels. unusual shaped faceted steel border. NBS Large (1 3/4”)

126 Five qilt brass buttons including #126. Five gilt brass buttons including golden age and early Metal Buttons $25.00 6:00PM
golden age and early gilts. gilts of flowers and patterns. Similar to BBB plate 83. Back

marked. NBS Medium (13/16” -1”)
127 Silver filigree button of a flower #127. Silver filigree button of a flower. Filigree is a form of Silver Buttons $25.00 6:00PM

intricate metalwork in jewelry & buttons achieved by shaping
delicate wire pieces into designs. Plant life. NBS Medium (1
1/8”)
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151
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154

Hallmarked silver button of a
Viking sailing ship.

Silver button of a dragon.

Hallmarked silver button of a
flower and grapes.

Silver moon, stars and face.

RARE “Fortuna” Hallmarked silver
button.

Hallmarked silver button of people
with dogs.

Hallmarked silver button of three
women with a cherub.

Hallmarked silver button of three
cherubs.

Set of 6 silver buttons of a flower
in original box.

Three livery crest buttons of dogs.
Buckle closing of birds on branch.
Painted sculptural plaster pears.

Six assorted hand-painted glazed
ceramic buttons.

Five assorted cartoon character
buttons.

Chinese cinnabar set in silver
button of peonies

Japanese Satsuma button of boy
playing with toys.

Japanese Satsuma button of
sailboats a lake with mountains in
the background.

Japanese Satsuma button of
bamboo.

Japanese Satsuma button of an
iris blossom with cobalt
background.

Japanese matte Satsuma button of
a water scene with boats.

Two Japanese Satsuma buttons.

Three cast lead buttons of realistic
Asian men.

Arts and crafts brass design over
shell button.

Art Nouveau era brass flower over
shell button.

RARE - “Mouse and Cheese”
button.

Transfer on shell button of two
European Goldfinches.

Hand-carved pearl button of a
woman by Golbert.

#128. Hallmarked silver button of a Viking sailing ship at sea
with interesting border. Transportation. NBS Large (1 7/16)

#129. Silver button of a dragon. Back marked with Asian
signature. Mythological. NBS Large (1 1/4”)

#130. Hallmarked silver button of a flower and grapes with
openwork. Plant life. Hallmark: Birmingham 1901 Maker: S &B
NBS Medium (1 1/16”)

#131. Silver realistic moon, face and stars. Back marked 925
silver. Astronomical. NBS Medium (1 1/8”)

#132. RARE cast silver button with openwork of “Fortuna.”
Hallmarked: London 1900 Maker: T.H. BBB plate 76 #28.
Mythological. NBS Large (1 5/16”)

#133. Hallmarked silver button with openwork of a people with
dogs. Hallmarked: 1902 Maker: L.E. NBS Large (1 3/8”)

#134. Hallmarked silver button with openwork of three woman
and a cherub. Hallmarked: London 1898 Maker: L.H. NBS
Medium (1 1/4”)

#135. Hallmarked silver button three cherubs. Mythological.
NBS Medium (1 1/4”)

#136. Set of 6 silver buttons of a flower with openwork in
original box. Back mark with registration mark. Plant life. NBS
Medium. (1 1/8")

#137. Three livery crest buttons of dogs. Silver plated copper
and silvered brass. NBS Medium (1”)

#138. Copper or copper tinted brass buckle closing of birds.
When linked - 4 1/4” wide.

#139. Painted sculptural plaster of a realistic pair of pears and a
blossom. Ceramic. NBS Large (1 3/8”)

#140. Six assorted hand-painted glazed ceramic sew-thru
buttons. NBS Medium (1/2” - 17)

#141. Five assorted cartoon character buttons including plastic
Tweetie Bird, paper Garfield studio button by Lorna Slyz,
aluminum Woodstock, Mighty Mouse, etc. NBS Medium - Large
(7/87-17/8”)

#142. Chinese carved cinnabar set in silver of peony flowers.
Peonies are known as “king of flowers” in China and represent
wealth, prosperity, beauty, charm, honor, love, and good luck.
Cinnabar is red mercuric ore that was combined with lacquer
and carved. Back mark: CHINA. NBS Large (1 1/2”)

#143. Satsuma of Japanese boy playing with toys. Similar to
buttons found in “Satsuma Buttons and Buckles” by Nishida
and Allen p 132. Satsuma are ceramics hand painted by
Japanese artists for export. Late 19th c. - early 20th c. Back
mark: Asian signature. Children. NBS Medium (1 3/16”)

#144. Satsuma of sailboats on a lake with mountains in the
background. Satsuma are ceramics hand painted by Japanese
artists for export. Late 19th c. - early 20th c. Back mark: Japan.
Transportation. NBS Medium (1 1/8”)

#145. Satsuma of bamboo with gold accents. Satsuma are
ceramics hand painted by Japanese artists for export. Late
19th c. - early 20th c. Back marked: Japan. Plant life. NBS
Medium (1 1/4”)

#146. Satsuma of an iris blossom with gold accents and cobalt
background and back. Satsuma are ceramics hand painted by

Japanese artists for export. Late 19th c. - early 20th c.Plant life.
NBS Medium (1)

#147. Satsuma with matte glaze and gold details of a water
scene with boats, pagoda and Mt. Fuiji in background.
Satsuma are ceramics hand painted by Japanese artists for
export. Late 19th c. - early 20th c. Back mark: Japan.
Transportation. Architecture. NBS Medium (7/8”)

#148. Two Satsuma buttons. One is “God of Fortune” and the
other is an Asian woman in an elaborate hat. Satsuma are
ceramics hand painted by Japanese artists for export. Late
19th c. - early 20th ¢. NBS Medium (7/8”-1")

#149. Three painted cast lead buttons of realistic Asian men.
NBS Large (1 15/16”)

#150. Arts and crafts brass design with open work and over
iridescent brown pearl button. NBS Large (1 5/8”)

#151. Art Nouveau era brass flower over iridescent smoky pearl
button. NBS Large (1 3/8”)

#152. RARE - Grey pearl button with metal rim of “Mouse and
Cheese.” Mouse and rim are brass and cheese is faceted cut-
steel on a lightly incised pearl background made to look like
wood. BBB plate 100 # 13. NBS Small (11/16”)

#153. Transfer on iridescent shell button of a pair of European
Goldfinches. NBS Large (1 3/8”)

#154. Hand-carved iridescent pearl button of a woman by
Golbert. Back mark with artist’s signature. NBS Large (1 1/2”)

Silver Buttons
Silver Buttons

Silver Buttons

Silver Buttons

Silver Buttons

Silver Buttons

Silver Buttons

Silver Buttons

Silver Buttons

Livery Buttons

Buckles

Plant Life Buttons

Ceramic Buttons

Pictorial Buttons

Plant Life Buttons

Satsuma Buttons

Satsuma Buttons

Satsuma Buttons

Satsuma Buttons

Satsuma Buttons

Satsuma Buttons

People Buttons

Pearl & Shell
Buttons

Pearl & Shell
Buttons

Pearl & Shell
Buttons

Pearl & Shell
Buttons

Pearl & Shell
Buttons
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156
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164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

“Praying Hands” Bethlehem pearl
button.

Adorable painted glass dog head
over leather set in brass button.

Glass sheet overlay button of a
beetle.

Bohemian Lacy glass button of a
sunflower.

Glass button imitating a Gay 90’s
“Jewel”.

Blue glass button of honeycomb
and bee.

Pate de verre studio glass button
of shells by Nancy DuBois.

#155. Carved mother-of-pearl made in Bethlehem, ¢.1950’s.
“Praying Hands” #7 Original sticker is on back. Religious
theme. NBS Large (1 3/8”)

#156. Adorable painted glass dog head on leather prong set in
brass. Note shank is loose but secure. NBS Medium (13/16”)

#157. Glass sheet overlay over clear glass prong set in metal
with an enamel painted beetle. NBS Medium (3/4”)

#158. Late 19th c. to early 20th c. Bohemian lacy glass button

with silver luster and painted back. Lacy glass is pressed glass

with a lacy pattern in fine detail and paint applied to the back.
NBS Large (1 1/4”)

#159. Imitation Gay 90’s button. Brown glass escutcheon
embellished with gold luster set in caramel glass. NBS Large (1
11/6”)

#160. Blue glass with a cone shank of a honeycomb and bee.
NBS Large (1 3/8”)

#161. Glass button of a shells by studio button artist Nancy
DuBois of NJ. Signed on back by artist 2014. Pate de verre
(paste of glass) layers of colored glass frit placed in a silica
plaster mold, fired at 1550°. Cold worked (grinding and
polishing) gold luster added. NBS Large. (1 1/2%)

Glass paperweight studio button of #162. Simply gorgeous - torch-worked glass paperweight

a yellow 3D dahlia flower by Mary
Gaumond.

studio button of a 3D dahlia flower over impressed glass base
by Mary Gaumond. Artist’s mark. NBS Medium (7/8”)

Glass paperweight studio button of #163. Glass paperweight butterfly button with dichroic glass

a butterfly by Mary Gaumond.

Glass in metal “peacock eye”
button.

Sulphide (?) head of a woman -
glass in metal button.

A 19th c. Glass in metal button.

Black glass cube button with clear
glass mirrored insets.

Two reverse painted French
Couture glass buttons by André
Molco.

Glass realistic toy soldier button.
Zia Pueblo ceramic button.

Wedgewood button of a jumping
horse set in hallmarked silver.

Argentinian gaucho (cowboy) on
horseback with flag button.

Gilded brass watchcase sporting
button of a deer.

Hallmarked silver sporting button
of a jockey and race horse.

RARE French pressed paper
sporting button of a hunter.

French shell sporting button of an
elk.

Three hunt club buttons (one rare)
with foxes.

Three hunt club buttons with
foxes.

Vintage Bakelite button with
horseshoe and horse head.

Vintage Bakelite oval button with
horseshoes and riding crop.

Vintage butterscotch Bakelite of
garden scene.

Acrylic button reverse-carved and
painted roses

base studio button of a butterfly by Mary Gaumond. Artist’s
mark. NBS Medium (13/16”)

#164. Glass “peacock eye” set in metal. NBS Small (11/16”)

#165. Glass in metal button that appears to be a sulphide head

of a woman. NBS Medium (7/8”)

#166. 19th c. Glass with beveled edge over painted shiny metal
with a crimped metal border with openwork. NBS Large (1 1/4”)

#167. Black glass cube button with clear glass mirrored insets
on 4 sides. Sew thru. NBS Small (11/16”)

#168. Two reverse painted glass buttons made for French
Couture by André Molco c. 1940’s. In Loic Allio’s book
“Boutons” p. 202. NBS Medium (7/8” -17)

#169. Czech lamp worked glass of a toy soldier button -

imported by Kathy Hoppe. NBS Large (1 7/8”)

#170. Handmade American pottery button from the Zia Pueblo
of New Mexico. NBS Large (1 1/2”)

#171. Wedgewood button of a jumping horse set in silver. Back

mark: FAW, Chester 1961. NBS Medium (3/4”)

#172. Verbal on this button says “Federacion de Contros
Traditionalistas ote la PCIA (Provincia de Buenos Aires” - an
Argentinian group of Goucho’s (traditional cowboys) Silvered
Copper (?) NBS Large (1 11/16”)

#173. Gilded brass watchcase sporting button of a running
deer. Elaborate back mark with sporting equipment. NBS
Medium (15/16”)

#174. Hallmarked silver sporting button of a jockey and race

horse. Hallmark: London 1904-1906 925 silver. Maker: RF. NBS

Small (11/16”)

#175. RARE - pressed and stained paper French sporting
button with a brass rim of a hunter with his gun. Back mark:
Breveté SGDG LM. People. NBS Medium ( 7/8”)

#176. Stamped brass elk escutcheon on shell set in brass
sporting button. Back mark: Extra Fein. NBS Medium ( 7/8”)

#177. Three brass hunt club buttons all with foxes and verbal.
“Penylan” hunt club small cuff button is rare. Others are
Sinnington hunt club and Linlithgowd & Strungshire hunt club.
NBS Small - Medium (11/16” - 7/8”)

#178. Three brass hunt club buttons all with foxes and verbal.
W.C.H hunt club button has dark finish and gilded details.
Rockwood Harriers hunt club c. 1868-present. York & Ainsley
hunt club. All with back marks. NBS Medium (7/8”)

#179. Vintage imitation tortoise Bakelite button with yellow
metal escutcheon of horse head in horseshoe. NBS Large (1
15/16”)

#180. Vintage green Bakelite button with brass escutcheon of
horseshoes and riding crop, oval shape. NBS Large (1 9/16”
wide)

#181. Extra large Vintage butterscotch Bakelite incised and
painted of garden scene. Plant life. NBS Large (2" wide)

#182. Gorgeous reverse-carved and painted Vintage acrylic
button of roses. Plant life. NBS Large (1 7/16”)

Pearl & Shell
Buttons

Animal Buttons
Glass in Metal

Buttons

Glass Buttons

Glass Buttons

Glass Buttons

Studio Buttons

Studio Buttons

Studio Buttons

Glass Buttons

Glass in Metal
Buttons

19th c. Buttons

Black Glass
Buttons

Couture Buttons

Glass Buttons

Ceramic Buttons

Ceramic Buttons

People Buttons

Sporting Buttons

Sporting Buttons

Sporting Buttons

Sporting Buttons

Sporting Buttons

Sporting Buttons

Bakelite Buttons

Bakelite Buttons

Bakelite Buttons

Vintage Plastic
Buttons
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204

205

206

207

208

209

210

211

Vintage plastic faux coralene
realistic basket of fruit button.

Vintage plastic button of a cool
cowagirl.

Two ANN painted and processed
wood buttons of flowers.

Vintage wood of realistic woman’s
head.

Wood button with ivoroid helmet
and objects.

Vintage wood button of a fish.

Burwood button of woman walking
a dog.

Burwood button of an airplane
over water.

Wood button of a cicada.

Brass button of spider among
flowers.

Ceramic button of a realistic
Egyptian scarab.

White metal button of a butterfly.

Two brass buttons (one is Paris
back) with butterfly and plant.

Bright cut Pewter button with a
Lion rampant.

Studio button of a gila monster.

Studio button of a frog.

Show favor button of sea life from
Florida.

Ceramic Halloween pumpkin
button by Golem Design Studio.

Studio ceramic button of a
Siamese cat by Stella Rzanski.

Jasperware ceramic studio button
of Archangel Michael by Stella
Rzanski.

French couture enamel button of a
bird by Cole.

A 20th c. enamel button of native
American design.

Brass button of a fancy feather.

A 19th c. French button of a laurel
wreath and bow.

White metal button of realistic shell
with pearl.

White metal button of a realistic
scallop shell.

Fused glass studio button with
transfer of a shell by Mona Ledwin.

“A hole in the sail” button.

Brass button of a monkey in a tree.

#183. Vintage plastic button of realistic basket of fruit with faux
coralene beads on the basket. Object. NBS large (1 1/2” high)

#184. Vintage plastic sew thru button of a painted cool cowgirl.
People. NBS Large (1 3/4”)

#185. Two ANN painted and processed wood buttons of a rose
and another flower. Both have back marks. Plant life. NBS
Large (1 3/16” - 1 5/16”)

#186. Vintage wood button of realistic woman’s head in
polkadot scarf. Sew thru. People. NBS Medium (1)

#187. Wood button with ivoroid armor objects (feathered
helmet, battle axe, etc) screwed onto it. Object. NBS Large (1
3/8”)

#188. Vintage carved wood button with open work of a realistic
jumping fish. Back marked: Czechoslovakia. NBS Large (1 1/2”)

#189. Burwood button with openwork of woman walking a dog
in city scene. Sew-thru. Painted & processed wood button
made by the Burwood company of Michigan, c. 1950’s. People.
NBS Large (1 7/8”)

#190. Burwood button with openwork of an airplane over water.
Sew-thru. Painted & processed wood button made by the
Burwood company of Michigan, c. 1950’s. Transportation. NBS
Large (27)

#191. Carved and stained wood button of a cicada. Curved
needle shank. Animal. NBS Medium (1 3/16”)

#192. Victorian. Stamped and tinted brass button of a spider
among flowers. NBS Large (1 3/8”)

#193. Ceramic button of a realistic Egyptian scarab. Self shank.
NBS Small (3/4” wide)

#194. Stamped and tinted white metal with openwork of a
butterfly. Back marked: B. NBS Medium (1 1/4”)

#195. Two stamped and tinted brass buttons with butterfly and
plants. Larger of the two is a “French Tight” with Paris back
mark: Industrie Parisienne. NBS Medium - Large (17 - 1 1/4”)

#196. Bright cut pewter button with tole finish and openwork of
a lion rampant. NBS Medium (1 1/16”)

#197. Studio button of a gila monster. Paper under coralene-
like glass beads set in metal. Signed: BEP 18. Animal. NBS
Large (1 7/16”)

#198. Studio button of a frog. Paper under coralene-like glass
beads. Signed: BEPPA 2020. Animal. NBS Large (1 1/2”)

#199. Cold enamel on yellow metal show favor button from
Florida State Button Society of sea life - manatee, fish, turtle.
Back marked. Animal. NBS Medium (1 1/4”)

#200. Ceramic Halloween pumpkin button by Golem Design
Studio. Back marked. Not a studio button, commercially made.
NBS Large (1 9/16”)

#201.Transfer and painted on ceramic studio button of a
Siamese cat by Stella Rzanski. Signed SR '93. NBS Large (1
9/16”)

#202. Extra large Jasperware studio button of Archangel
Michael by Stella Rzanski . Signed SR. Religious theme. NBS
Large (2 1/16”)

#203. French Couture button. Enamel button of a bird by Cole.
Back marked: Cole, Made in France, Deposé Paris. NBS
Medium (17)

#204. 20th c. Enamel button with of a face done in Native
American design style. Note repaired shank. Back mark: Robins
Co. Attleboro. NBS Large (1 1/4”)

#205. Stamped, tinted brass with openwork and painted
background of a fancy feather. NBS Large (1 7/16”)

#206. Late 19th c. to early 20th c. French button. White metal
with laurel wreath, bow, ribbon. NBS Large (1 7/16”)

#207. White metal button of realistic shell with what appears to
be a seed pearl. NBS Medium (1” wide)

#208. White metal button of realistic scallop shell. Most likely
was 1/2 of a closing. NBS Large (1 3/8” wide)

#209. Fused (unsigned) studio button with transfer of a shell by
Mona Ledwin. Object. NBS Large (1 13/16” high)

#210. Stamped and tinted brass button looking through a torn
ship’s sail toward another ship. (A battle at sea?) NBS Medium
(11/8”)

#211. Stamped and tinted brass button of a monkey in a tree.
BBB plate 109 #22. NBS Medium (7/8”)

Vintage Plastic
Buttons

Vintage Plastic
Buttons

Wood Buttons

Wood Buttons

Wood Buttons

Wood Buttons

Burwood Buttons

Burwood Buttons

Wood Buttons

Animal Buttons

Animal Buttons

Animal Buttons

Animal Buttons

Animal Buttons

Studio Buttons

Studio Buttons
Show Favor
Buttons
Ceramic Buttons

Studio Buttons

Studio Buttons

Couture Buttons

Enamel Buttons

Object Buttons
Object Buttons
Object Buttons

Object Buttons

Studio Buttons

Story Buttons

Animal Buttons
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213

214

215

216

217

218

219

220
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222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236

237

Brass button of “Henry of
Navarre.”

Brass button with galena of a bird
surrounded by two snakes.

Vintage celluloid button of polo
player on a horse.

Three Victorian brass buttons of
flowers.

Livery crest button of hands
holding a bleeding brain.

Unusual Livery achievement button
of the insides of an achievement
shield.

Livery crest button of a hand/arm
holding a severed lion paw.

Livery badge button of a soldier
and a rampant horse under Earl’s
coronet of rank.

RARE - Triple crest Livery button.

RARE - Livery crest button of lion
surmounting a rare naval coronet.

Livery crest button of Vulcan - god
of fire.

An 18th c. “en grisaille” painting of
a Greek warrior button.

An 18th c. Silk under glass button
of a man in profile.

A 19th c. Fabric button of flowers.

A 19th c. Porcelain button of a
woman.

Motiwala enamel button of Jesus.

Cameo carved helmet shell of a
woman’s head.

A 19th c. Gilded brass
commemorative button of Pope
Pius IX.

Hallmarked silver button of the
goddess “Diana.”

Hallmarked silver button of five
cherub heads.

Sporting button of a hunter and his
hunting dog.

An 18th c. Stuart crystal breeches
button.

Carved natural material French
sporting button of a deer.
A 19th c. beaded Mandarin hat

button.

Japanese Shakudo button of
robed performer holding a mask.

Carved natural material button of
many objects and animals.

#212. Stamped and tinted two-piece brass button with
openwork of “Henry of Navarre” “Follow where my plume
leads” Similar to BBB Plate 125 # 15. Equestrian subject. NBS
Large (1 5/8”)

#213. Fabulous! Stamped and tinted brass button with galena
background of a bird on a branch surrounded by two snakes.
Back mark: Geschutzt. NBS Large (1 7/16”)

#214. c. 1930’s Vintage one-piece '30’s celluloid button of a
polo player on a horse. BBB plate 22 # 21. NBS Large (1
11/16”)

#215. Victorian. Three stamped and tinted brass buttons of
flowers - One has an added brass flower element and the other
two have blued cut steel accents and other faceted steels. NBS
Large (1 1/4” -11/2")

#216. Silver-plated copper Livery crest button of hands holding
a bleeding brain. Firmin back mark. NBS Medium (1)

#217. Silver-plated copper Livery achievement button of the
insides of an achievement shield. Firmin back mark. NBS
Medium (1 1/16”)

#218. Large copper Livery crest button of a hand/arm holding a
severed lion paw. Pitt and Co. back mark. NBS Large (1 5/16”)

#219. Gilded brass Livery badge button of a soldier with a
sword and rampant horse under an Earl’s coronet of rank.
Firmin back mark. NBS Medium (1”)

#220. RARE - Gilded copper triple crest Livery button - unicorn
and wings, torse and chapeau surmounts - Clay - Ker - Seymer
families. Back mark: Reynolds & Co. with address. NBS
Medium (17)

#221. RARE - silver-plated copper Livery crest button of a lion
holding a cross crosslet - surmounting a rare naval coronet.
NBS Medium (1 1/16”)

#222. FANTASTIC button! Silver-plated copper Livery crest
button of a “Vulcan” god of fire. Mythological. NBS Medium (1”)

#223. 18th c. Painting “en grisaille” on natural material of a
Greek warrior with unusual gold details on helmet and ankles
and ground with copper rim and metal back. NBS Large (1
7/16”)

#224. 18th c. Printed silk under glass with copper rim and metal
back. Possibly the image of a man in government under Louis
XVI. Similar to button BBB plate 225 # 6. NBS Large (1 1/2”)

#225. 19th c. Embroidered flowers on gold satin fabric button.
Fabric back. NBS Medium (1 1/8”)

#226. 19th c. Transfer and paint on porcelain of a woman,
prong set in open work brass with enamel details. NBS Medium
(11/16")

#227. Religious theme. Transfer on enamel set in silver of Jesus
made by Bagwan Motiwala of Bombay, India, c.1950’s. NBS
Large (1 3/8”)

#228. Cameo carved helmet shell of a woman’s head in a more
modern setting. NBS Medium (1 1/16”)

#229. 19th c. Gilded brass commemorative button of Pope Pius
IX. Front has verbal. Back is white metal and is marked Rich
Orange. Religious theme. NBS Small (1/2”)

#230. Hallmarked cast silver button with openwork of the
mythological goddess “Diana”, Hallmark on front: London 1901.
BBB Plate 75 # 23. NBS Medium (1 1/8”)

#231. Hallmarked silver button of five cherub heads. Hallmark:
Birmingham 1900 Maker L&S. Similar to BBB Plate 75 # 8. NBS
Medium (17)

#232. Silvered brass sporting button of a hunter and his hunting
dog. NBS Medium (1 1/8”)

#233. 18th c. Stuart Crystal breeches button. This little beauty
is faceted crystal set in silver with gold wires and pink foil under
the crystal. Worn on the breeches of men in the 18th c. BBB
plate 62 #5. NBS Small (9/16”)

#234. French sporting button, carved natural material with open
work of a deer set in darkened metal with tin back. Back mark:
F.H. Extra FEIN. NBS Large

#235. 19th c. Beaded hat button with “shank” that screws in to
attach to the hat. It was worn during formal court ceremonies
on an official's hat. The knob of the hat would identify the
wearer's rank. NBS Medium (7/16”)

#236. Unique shaped Shakudo of what looks like a robed figure
holding a mask. Possibly depicting theatre scene. Shakudo is a
Japanese alloy of gold & copper (typically 4-10% gold, 96-90%
copper), which can be treated to develop a black, or sometimes
indigo, patina, resembling lacquer. Possibly a piece made into a
button later. NBS Large (1 5/8”)

#237. Extra large caved natural material button of many objects
and animals. NBS Large (2”)

People Buttons

Animal Buttons

Celluloid Buttons

Plant Life Buttons

Livery Buttons

Livery Buttons

Livery Buttons

Livery Buttons

Livery Buttons

Livery Buttons

Livery Buttons

18th c. Buttons

18th c. Buttons

Fabric Buttons

19th c. Buttons

Enamel Buttons

Pearl & Shell
Buttons

Commemorative
Buttons

Silver Buttons

Silver Buttons

Sporting Buttons

18th c. Buttons

Sporting Buttons

19th c. Buttons

Metal Buttons

Natural Material
Buttons
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238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260

261

Large Japanese satsuma of fall
chrysanthemums.

RARE jade trim God of Fortune in

temple.

Thick jade trim of fabulous

creature.

Yellow-orange Jade button of a

goldfish.

Vintage celluloid button of a

realistic butterfly.

Shibayama button of three insects.

Shibayama button of a peacock.

Shibayama button of the

“Beckoning Cat.”

Carved natural material button of a
monkey with plant life.

Natural material button of two red

crowned cranes.

Carved natural material button of
an Australian Koala bear.

Carved natural material button of a

fish swimming.

Carved natural material button of
an Australian kangaroo.

Carved natural material button of
Asian boy with flag.

Boxwood button of a merman in

the sea.

Boxwood button of a mermaid.

Boxwood button of a fish.

Boxwood button of a toad.

Boxwood button of a cicada.

Boxwood button of a cat in a

priest’s robe.

Boxwood button of a monkey
under a flower hat.

Boxwood button of a lizard
breaking out of it’s egg.

Modern “cinnabar” button of a rat.

Modern “cinnabar” button of a

rooster.

#238. Japanese satsuma of fall chrysanthemums. Lovely
painting. Similar to buttons in “Satsuma Buttons and Buckles”
by Nishida and Allen p.43. Satsuma are ceramics hand painted
by Japanese artists for export. Late 19th c. - early 20th c. NBS
Large (1 5/8”)

#239. Rare extra large carved jade trim with open work of God
of Fortune in temple. (2 3/8” high)

#240. Extra large carved thick jade trim of a fabulous creature
with open work. (2 1/16”)

#241. Carved yellow-orange jade button of a goldfish or Koi.
Sew thru. NBS Large (1 3/8”)

#242. Vintage Large celluloid button of realistic butterfly. NBS
Large (2 1/4”)

#243. Precious little button! Natural material button with a
butterfly, beetle & centipede (?). Curved needle shank.
Shibayama is an Asian art inlay technique used to decorate
using a variety of carved natural materials of varying textures
and colors, most often inlaid with gemstone, horn, shell and
other materials. NBS Medium (17)

#244. Natural material button of a peacock. Artist signature on
back. Shibayama is an Asian art inlay technique used to
decorate using a variety of carved natural materials of varying
textures and colors, most often inlaid with gemstone, horn,
shell and other materials. NBS Large (1 3/8”)

#245. Natural material button of “Beckoning Cat.” Carved and
inked with inlay. Shibayama is an Asian art inlay technique used
to decorate using a variety of carved natural materials of
varying textures and colors, most often inlaid with gemstone,
horn, shell and other materials. NBS Large (1 3/8”)

#246. Carved, incised and inked natural material button of a
monkey with plant life. Back has plant life as well. NBS Large (1
3/8”)

#247. Incised and inked natural material button of two red
crowned cranes. Sew thru. NBS Medium (1 1/4”)

#248. Adorable carved, inked and stained natural material of an
Australian Koala bear with black glass eyes and artist signature
on back. NBS Large (1 3/8”)

#249. Fabulous carved, incised and inked natural material
button of a fish swimming in waves with clouds above. The art
of waves continues onto the back of the button. NBS Large (1
3/8”)

#250. Carved, inked and stained natural material of an
Australian kangaroo with black glass eyes and artist signature
on back. NBS Large (1 3/8”)

#251. Carved, incised and inked natural material button of an
Asian barefoot boy with a flag. NBS Large (1 3/8”)

#252. Carved boxwood button with scalloped edge of a
merman in the sea. Artist signature on back. NBS Large (1
7/16”7)

#253. Extra large mermaid carved in the in a Netsuke style (on
all sides) boxwood. Artist signature on he back. NBS Large (2
1/4” head to tail)

#254. Carp or Koi fish carved in the in a Netsuke style (on all
sides) boxwood. Black glass eyes. NBS Large (1 5/8”)

#255. Round bumpy toad carved in the in a Netsuke style (on
all sides) boxwood. Black glass eyes. Artist signature on
stomach. NBS Medium (1)

#256. Detailed cicada on plant life carved in the in a Netsuke
style (on all sides) boxwood. Open work. Black glass eyes.
Artist signature on bottom. NBS Medium (1”)

#257. Robed cat carved in the in a Netsuke style (on all sides)
boxwood. Black glass eyes. Artist signature. NBS Large (1 1/2”)

#258. Monkey under a flower hat with fruit carved in the in a
Netsuke style (on all sides) boxwood. Open work. Black glass
eyes. NBS Medium (1 1/16”)

#259. Lizard with an attitude breaking out of it’s egg carved in
the in a Netsuke style (on all sides) boxwood. Artist’s signature.
Black glass eyes. NBS Medium (1 1/16”)

#260. Modern “cinnabar” button of a rat. Likely from a zodiac
set. 20th c. Modern “cinnabar” is molded from a mixture of
polyester resin and other materials. See more information in the
book BUTTON MATERIALS A-Z: IDENTIFICATION GUIDE by
Jocelyn Howells, p.45. NBS Large (1 1/4”)

#261. Modern cinnabar button of a rooster. Likely from a zodiac
set. 20th c. Modern “cinnabar” is molded from a mixture of
polyester resin and other materials. See more information in the
book BUTTON MATERIALS A-Z: IDENTIFICATION GUIDE by
Jocelyn Howells, p.45. NBS Large (1 1/4”)
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Satsuma Buttons

Vintage Trim &
Jewelry

Vintage Trim &
Jewelry

Celluloid Buttons

Celluloid Buttons

Natural Material
Buttons

Natural Material
Buttons

Natural Material
Buttons

Natural Material
Buttons

Natural Material
Buttons

Natural Material
Buttons

Natural Material
Buttons
Natural Material

Buttons

Natural Material
Buttons

Wood Buttons

Wood Buttons

Wood Buttons

Wood Buttons

Wood Buttons

Wood Buttons

Wood Buttons

Wood Buttons

Animal Buttons

Animal Buttons
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274
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276

277

278

279

280

281

282

283

284

285

286

287

Modern “cinnabar” button of a

snake.

Modern “cinnabar” button of a

monkey.

Large realistic leather button of a

sheep.

Large realistic leather button of a

penguin.

Yin Yang enamel “bell” ball button.

A 19th c. Lithograph under glass
button of “Duchess of Devonshire.

Bethlehem pearl button “Holy

Spirit Dove.”

Bethlehem pearl button of realistic
dove with olive branch.

Mercury glass design under glass

from 1920’s.

Coin-type white metal button.

Pearl and abalone Mexican inlay

button of a turtle.

Pearl and abalone Mexican inlay
button of a flower.

Brass button of a royal shield.

Brass button of plant life.

Glass button with sepia of
imitation snake skin.

Ceramic studio button of polar
bear chasing a seal by Stella

Rzanski.

Unusual Acrylic shot button of an

elephant.

Celluloid button of a powder horn

with Bakelite.

Three British Bakelite buttons of

bees.

Artid Vintage plastic naughty
button of man and woman on

horseback.

Artid Vintage plastic button of man
and woman dancing.

Artid Vintage plastic button of a
flower arrangement.

Artid Vintage plastic button of a

flowering plant.

Three Artid Vintage plastic buttons
of assorted subjects.

Three Artid Vintage plastic buttons
of assorted subjects.

Set of three carved natural material
buttons of “see, hear and speak no

evil.”

#262. Modern “cinnabar” button of a snake. Likely from a
zodiac set. 20th c. Modern “cinnabar” is molded from a mixture
of polyester resin and other materials. See more information in
the book BUTTON MATERIALS A-Z: IDENTIFICATION GUIDE by
Jocelyn Howells, p.45. NBS Large (1 1/4”)

#263. Modern carved “cinnabar” button of a monkey. Likely
from a zodiac set. 20th c. Modern “cinnabar” is molded from a
mixture of polyester resin and other materials. See more
information in the book BUTTON MATERIALS A-Z:
IDENTIFICATION GUIDE by Jocelyn Howells, p.45. NBS Large (1

#264. Tooled, dyed and painted leather button of a sheep with
OME eyes. NBS Large (2”)

#265. Tooled, dyed and painted leather button of a penguin
with OME eyes and “fluff”. NBS Large (2”)

#266. Yin Yang enamel ball button that is also a “bell” that rings
when you shake it. It qualifies as a movable button. NBS
Medium (17)

#267. Late 19th - early 20th c. Lithograph under glass button of
the Duchess of Devonshire. Similar to BBB plate 217 #20. NBS
Large (1 5.87)

#268. Carved mother-of-pearl made in Bethlehem, ¢.1950’s.
“Holy Spirit Dove”#15 NBS Large. (1 9/16”)

#269. Carved mother-of-pearl made in Bethlehem, ¢.1950’s of
realistic dove with olive branch. Animal. NBS Large. (2”)

#270. 1920’s Mercury glass design under glass with blue glass
border set in brass. In light, when held “just right” you can view
the design in the center of the button. NBS Medium (1 1/8”)

#271. Modern coin-type white metal button. NBS Large (1 5/8”)

#272. Mother of pearl and abalone Mexican inlay button of a
turtle set in Alpaca alloy (55% copper 20% nickel 20% zinc 5%
tin) coasted in sterling silver plate. Back marked: Alpaca
Mexico. Animal NBS Large (1 7/16” high)

#273. Mother of pearl and abalone Mexican inlay button of a
flower set in Alpaca alloy (55% copper 20% nickel 20% zinc
5% tin) coasted in sterling silver plate. Back marked: Alpaca
Mexico. Plant life. NBS Large (1 11/16” wide)

#274. Shield of stamped brass with openwork attached to a
solid brass button with royal blue background behind the
shield. NBS Large (1 1/2”)

#275. Plant life of stamped and tinted brass with openwork
over gilded metal background with brass rim. NBS Large (1

#276. Late 19th - early 20th c. Beautiful white glass imitation
shake skin button finished with a coat of sepia colored varnish
or lacquer. Excellent condition. NBS Large (1 7/16”)

#277. Ceramic studio button by Stella Rzanski of a polar bear
chasing a seal. Transfer. Note surface crazing. Back marked:
SR ’80. NBS Large (2 1/8”)

#278. Acrylic shot button of a realistic elephant with 2 shanks
(1/2” apart) still qualifies as a button. Acrylic shot is made by
melting little acrylic beads that were poured into a mold. NBS
Large (1 1/27)

#279. Unique object - celluloid button of a realistic powder horn
with Bakelite OME. NBS Large (1 1/2”)

#280. Three busy buzzy bees! Three sizes of painted British
Bakelite bees. (Probably not original shanks) Animal. NBS
Medium - Large (1 1/16” - 1 3/4’)

#281. Large Artid Vintage plastic naughty button (Urea resin) of
a man and woman on horseback. Back mark: Artid made in
England. People. NBS Large (1 1/2)

#282. Large Artid Vintage plastic button (Urea resin) of a man
and woman dancing. Back mark: Artid made in England.
People. NBS Large (1 1/2)

#283. Large Artid Vintage plastic button (Urea resin) of a flower
arrangement. Back mark: Artid made in England. Plant life. NBS
Large (1 1/2)

#284. Large Artid Vintage plastic button (Urea resin) of a
flowering plant. Back mark: Artid made in England. Plant life.
NBS Large (1 1/2)

#285. Three Artid Vintage plastic buttons (Urea resin) including
a woman golfing, warrior head and scales. Back mark: Artid
made in England. NBS Medium (1”7 - 1 1/16”)

#286. Three Artid Vintage plastic buttons (Urea resin) including
a Venus and cupid (?), woman with a headdress and people
riding an elephant. Back mark: Artid made in England. NBS
Medium (17)

#287. Set of three carved, incised and painted natural material
buttons of monkeys representing “See, hear and speak no evil.”
NBS Large (1 3/4”)
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Animal Buttons

Animal Buttons

Animal Buttons

Animal Buttons

Enamel Buttons

People Buttons

Pearl & Shell
Buttons

Pearl & Shell
Buttons

Glass in Metal
Buttons

Object Buttons

Pearl & Shell
Buttons

Pearl & Shell
Buttons

Object Buttons

Metal Buttons

Glass Buttons

Studio Buttons

Animal Buttons

Celluloid Buttons

Bakelite Buttons

Vintage Plastic
Buttons

Vintage Plastic
Buttons

Vintage Plastic
Buttons

Vintage Plastic
Buttons

Vintage Plastic
Buttons

Vintage Plastic
Buttons

Animal Buttons
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297
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299

300

301

302
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Two French brass sporting buttons #288. Two French brass sporting buttons of men hunting with

of men hunting with dogs.

Four polyester cookie buttons of
assorted subjects.

Extra large Vintage plastic trim of a

woman with a crown.

Vintage snapette trim of Bakelite
base with shell sword.

Vintage snapette of metal bird.
Vintage snapette of Bakelite frog.

Todd Oldham turnip and leaves
painted metal buttons.

Six original JHB carded buttons of

Kellogg’s cartoon cereal
characters.

Card of ten windmill buttons.

Card of thirty one celluloid buttons

and trim.

Card of twenty four celluloid
buttons.

Card of forty two Vintage plastic
goofie buttons.

Twelve original cards of Sue
Dreamer hand painted buttons.

Book: American Military Button
Makers and Dealers; Their
Backmarks & Dates

Book: The Twentieth Century
Histories of Fashion Buttons &
Sundries

Book: Livery Buttons The Pitt
Collection

Book: Livery Buttons,
Identification, Classification and
Heraldry (Volume 1)

Book: Livery Buttons,
Identification, Classification and
Heraldry (Volume 2)

dogs. One has back mark: Mode de Paris. NBS Medium (1
1/8”)

#289. Four polyester cookie buttons, including a bird, fish,
whale and a tree. NBS Medium (1 1/8”)

#290. Extra large Vintage plastic 2-piece trim of what appears
to be a woman in a crown. NBS Large (3 1/4”)

#291. Vintage snapette trim of Bakelite base, shell sword and
metal chain. NBS Large (1 1/2”)

#292. Vintage snapette of metal bird and chain with glass eye
OME. NBS Large (1 1/4”)

#293. Vintage snapette of painted Bakelite frog on metal with
chain. NBS Large (1 1/4”)

#294. Six painted metal buttons designed by Todd Oldham of
realistic turnips and leaves. Not studio buttons. NBS Medium -
Large (1”7 -1 1/2”)

#295. Six original cards of painted aluminum buttons made by
JHB International of Kellogg’s cartoon characters. Including
Snap, Crackle, Pop, Tony the Tiger, and others. NBS Medium -
Large (17 -1 1/2)

#296. Card of 10 windmill buttons, including ivoroid, brass,
painted wood and white metal. NBS Small - Medium (1/2” -
7/8”)

#297. Card of 31 celluloid buttons and trim, including leaves,
fruit, cornucopia, etc. NBS Small - Large (5/8” - 1 3/4”)

#298. Card of 24 celluloid buttons, including feathered cap,
potted plants, and other plant life. NBS Medium - Large (13/16”
- 2”)

#299. Card of 42 Vintage plastic goofie buttons including
monkey, dogs, animals, people, books, etc. NBS Small -
Medium (1/2” - 1)

#300. Twelve original cards (24 buttons total) of hand painted
plastic buttons designed by Sue Dreamer made by Blumenthal
Lansing Co. NBS Medium (5/8” - 17)

Book: American Military Button Makers and Dealers; Their
Backmarks & Dates by William F. McGuinn and Bruce S.
Bazelon, 2001 Enlarged Edition, printed by BookCrafters, Inc.,
Fredericksburg, Virginia.

Book: The Twentieth Century Histories of Fashion Buttons &
Sundries by Vittoria de Buzzaccarini and Isabella Zotti Minici,
series edited by Lori Attualita, Zanfi Editor s.r.l., Italy, 1990.

Book: Livery Buttons The Pitt Collection by Gwen Squire,
Leghorn Company in Great Britain, photoset, printed and
bound by R.J. Acford Ltd., Cheshire, Sussex, 1976.

Book: Livery Buttons, Identification, Classification and Heraldry
(Volume 1 of 2) by Tom Skovronsky, published by Gloriosky Art
Stuff, Washington, 2006.

Book: Livery Buttons, Identification, Classification and Heraldry
(Volume 2 of 2) by Tom Skovronsky, published by Gloriosky Art
Stuff, Washington, 2008.
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Sporting Buttons

Vintage Plastic
Buttons

Vintage Trim &
Jewelry

Vintage Trim &
Jewelry

Vintage Trim &
Jewelry

Vintage Trim &
Jewelry

Plant Life Buttons

Vintage Goofies
Buttons

Architectural
Buttons

Celluloid Buttons

Celluloid Buttons

Vintage Goofies
Buttons

Vintage Plastic
Buttons

Button Books

Button Books

Button Books

Button Books

Button Books

$25.00

$25.00

$25.00

$25.00

$25.00
$25.00

$25.00

$25.00

$25.00

$25.00

$25.00

$25.00

$25.00

$25.00

$25.00

$25.00

$25.00

$25.00

5:30PM

5:30PM

5:30PM

5:30PM

5:30PM

5:30PM

5:30PM

5:30PM

5:30PM

5:30PM

5:30PM

5:30PM

5:30PM

5:30PM

6:00PM

6:30PM

7:00PM

7:30PM



